



新闻热线

中国移动通信

15906310630

5201113

新浪微博: @今日威海

“蔬菜胶带”真的含毒吗?

一胶带制造商称,透明胶带更安全,彩胶带添加油墨,对人体有伤害

本报9月5日讯(见习记者 孙丽娟) 在超市蔬菜区,新鲜蔬菜用胶带捆扎出售已是普遍现象。但近日“蔬菜胶带”有毒在网上流传,对此,有关人士称,捆扎蔬菜的胶带多为工业用胶,而工业用胶带中含甲醛。

“大家看见都转一下,超市广泛使用的胶带捆绑蔬菜,会造成

有毒物质残留,长期食用还会致癌。”近日,这个有关胶带捆绑蔬菜有毒的微博信息被频频转发、关注。博主指出,胶带的有害成分很多,以甲醛、苯为主,胶带用塑料也可能通过胶黏剂转移到蔬菜中,水果、蔬菜表面的胶,即使用盐水浸泡也难去除。

5日,记者走访市区各大超

市,发现胶带捆扎蔬菜的现象普遍。韭菜、香菜、生菜等叶菜均用胶带捆扎,就连山药也用胶带捆扎。蒜薹、芹菜等“身形”较长的蔬菜用的胶带更多。胶带颜色不一,紫色胶带印有“新鲜蔬菜”,蓝色胶带印有蔬菜商名称。

记者随机采访顾客,多数人表示未注意“蔬菜胶带”有毒问

题。“人家一扎一扎给捆好,就感觉挺方便的,挑好一捆拿着就走。”“超市里的蔬菜一直都用胶带捆绑,有点黏,有时将胶带撕下,蔬菜上会留有黏附物,除了不好洗,也没考虑其他问题”。

以购买蔬菜胶带为名,记者致电威海一胶带生产企业。负责人说,“哪有专门的蔬菜专用胶

带,超市蔬菜区用的胶带和普通透明胶带一模一样,只不过是印上字而已。”他介绍,超市用来捆扎蔬菜的彩色胶带其实就是普通透明胶带,只不过按超市要求印上了颜色和字,这种胶带属于工业用胶,如不考虑美观,用透明胶带更安全,彩色胶带添加了油墨,而油墨对人体是有一定伤害的。

依海嘉园私建平房影响业主 物业称“房子不是我们建的,我们只为居民服务,其他的事不管”

本报9月5日讯(记者 赵兵) 南昌的蔡女士觉得威海环境好,2007年在依海嘉园买了一套房。令她郁闷的是,她家旁边违法建了一平房,由物业使用,每天不少人进出,噪音严重扰乱她的正常生活。

蔡女士曾多次来威海,觉得环境很好。2007年,她在依海嘉园买了一套房,刚入住,蔡女士和家人住得很愉快。但不知何时起,她家旁边竟盖起了一座平房,每天都有人拿着卫生工具进出,“小屋正挨我家窗户,人来人往搞得噪音很大,前段时间屋里还住了人,我都吵得神经衰弱了”。

蔡女士曾多次找小区物业——北京中兴物业,得到的回复却是“房子不是我们建的,我们只负责为居民服务,其他的事不管。”5日上午,记者和蔡女士到中兴物业办公室。物业董经理坚持此前说法,认为房子是开发商建的,物业没办法。

董经理说,小区里盖房子是开发商行为,他们无权干涉,也没法处理。蔡女士认为,中兴物业一直用这个房子,不应推脱得这么干净。董经理承认“房子确实是物业在用,目前只存放一些卫生工具”。蔡女士追问



▲小区过道上建起的房屋 (照片由受访者提供)

“为何每天都有那么多人来往”,董给不出解释。

5日上午,蔡女士联系高区城管怡园执法中队,执法队员

到场查看。谢队长表示,中队已多次实地探访。

因这栋平房已影响了蔡女士生活,中队已责令物业停止

使用,“我们要求物业将这间屋子锁住,不再使用”。谢队长表示将查阅相关手续,若是违建,将依法处理。

又见电信诈骗 这次冒充法院

本报9月5日讯(记者 赵兵 通讯员 孙凤侠) 2日,乳山老人郑某接到一电话,对方自称“法院的人”,称郑某的存款是贩毒款,要他转账3.7万元协助破案,幸好被银行员工及时发现并阻止。

2日上午,乳山育黎镇村民郑某接到一电话,对方自称某法院工作人员,查证郑某的钱涉嫌贩毒,是“贩毒款”。郑某反问对方怎么知道他的钱涉嫌贩毒,对方称这些钱上都有号码,要求郑某在下午1点前把家中存款全部转移到指定账户,配合调查。郑某慌了神,他省吃俭用攒了3.7万元,还涉嫌犯罪了!情急之下,郑某立即赶到农村信用社,准备将3.7万元汇出。

得知郑某要向外地账户大额汇款,信用社工作人员询问郑某,郑某一会说是给儿子汇钱,一会又说不是,神色紧张、语无伦次引起了工作人员怀疑,提醒他别被骗了。郑某不听,信用社立即通报公安机关。

民警赶到,告知郑某这是一起典型电信诈骗,但郑某还是坚持汇钱。为让郑某看到骗子的真正嘴脸,民警拨打了对方号码,对方先是装模作样,民警亮明身份,对方立即挂断电话。此时,郑某恍然大悟。



救人

5日早6点左右,荣成俚岛镇驻地十字路口发生一起交通事故,两辆面包车相撞,其中一车再次撞向路中隔离栏,多人受伤,车前脸变形,无法开门,一人被困车内。消防官兵用无齿锯切割车锁部位,打开车门,救出被困人员。

记者 赵兵
通讯员 冯旭隆 摄影报道

公园捡食骨头 小狗毒发死亡

本报9月5日讯(记者 吕修全) 5日中午,市民许女士养了5个月的小狗呕吐不止后死亡。宠物医生诊断小狗系食用含毒物后死亡。当天早晨,小狗在乐天体育休闲公园吞过一块别人丢弃的食物。宠物店医生介绍,近期已发生四五起小狗中毒事件。

市民许女士家住经区,退休在家。今年4月,朋友送她一只刚出生的小白狗。许女士非常喜欢,“它还是双眼皮儿”。5日晨,许女士去乐天体育休闲公园晨练,小狗颈圈被解开,四处撒欢。期间,许女士看到小狗衔起一块东西吞咽下去。带小狗回家后,许女士喂它狗粮和一块馒头。两个多小时后,小狗趴在地上喘气,呕吐物到处都是,呕吐物中除了狗粮、馒头,还有一块骨头。

许女士找水,欲给小狗洗胃,但未能掰开小狗的嘴,许女士的左手大拇指反被咬了三个洞。顾不得自己伤情,许女士抱着小狗到小区旁一宠物医院。医生认定小狗中毒,用了催吐、解毒药,但中毒时间太长,小狗抢救无效死亡。宠物医生表示,近期已有四五起小狗中毒事件发生。下午2点许,许女士才赶到市立医院急诊外科处理狗咬伤。这时,她不断惋惜,“可怜我的小狗了,才这么大就死了”。

张村一砖厂工人被绞断手指 人先被送到手术室,工友找到断指后送到医院,但已被污染

本报9月5日讯(记者 吕修全) 4日上午,张村镇一制砖厂工人维修机器,右手中指被卷入传动带,第一关节被绞断。伤者先被送至市立医院手术室,稍后工友送来断指,但污染较重,伤者接受接合手术,效果尚

待观察。

来自河南的徐师傅今年43岁,在张村镇一砖厂打工。4日上午,制砖机出现故障,徐师傅关机检查。简单维修后,呆在机器下的徐师傅要工友开机,突然,他跌坐地上,举着右手大声

喊疼。工友发现徐师傅右手中指被传动皮带绞断。止血、包扎,徐师傅送往市立医院。工友则在机器附近寻找断指。找到断指的工友随后赶到医院,但断指关节是被用手拿着送来的,污染较大,医生为徐师傅做了接合,效果仍待观察。

医生介绍,发生类似事故,一定要保证断指的卫生,可用无菌敷料包裹,再用塑料袋装好,外放冰块或冰棍降温,尽快送医,伤后6至9小时再植效果最佳。